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1.září 2015 jsem šel poprvé do školy. Byl jsem nedočkavý a nadšený. Paní učitelka Dana Bayerová byla milá, ale někdy na nás zakřičela. V první třídě jsem dostal na vysvědčení samé jedničky. Ve druhé třídě jsem si našel ve škole kamarády. Jezdili jsme na výlety. Třetí třída byla horší, nezvládal jsem vyjmenovaná slova. Ale v matematice jsem se zlepšil. Dostával jsem někdy i trojku. Ve čtvrté třídě už jsem se moc netěšil. Z diktátu jsem vždycky čekal špatnou známku. V páté třídě jsem na začátku dostával jedničky, ale pak přišly i dvojky. Dny ubíhaly jako voda a teď je předposlední den. Zítra uvidím vysvědčení.



Poslední dny v páté třídě
Štěpán Kořínek

V posledních dnech jsme se dívali na filmy, ale taky jsme se učili. Paní učitelka nám pouštěla filmy, které jsme si vybrali. Ale také jsme dělali nějaké doplňovačky, které jsme měli hotové za pět minut. Hráli jsme různé hry a u toho jsme měli roušky. Taky jsme hráli monopoly, karty. Četli jsme knížku Puntíkáři. Teď jsme měli něco psát, bál jsem se, že ti bude diktát, ale byla to literární práce. 

Poslední dny v páté třídě
Mira Nauč

Poslední dny v páté třídě jsme prožili v klidu. Hráli jsme různé hry, sledovali jsme filmy. Paní učitelka nám objednala třídní mikiny, moc se nám líbí. Také nám objednala pizzu. Paní učitelka je super, chce si to s námi užít až do konce roku. Všechny nás mrzí, že ji nebudeme mít za třídní učitelku. Měli jsme se s ní luxusně. Jsme super třída. Ani koronavirus nás nezastavil. Učili jsme se online. Všichni se to snažili zvládnout. Když jsme ve škole, tak se i s těmi co jsou doma, učíme na Skype. Ve třídě nosíme roušky a musíme se desinfikovat. Jsme super parta, i proto jsme zvládli Covid-19. Nedokážu si představit potom třídu bez paní Dana Bayerové. Celá třída ji má ráda a všichni doufáme, že bude mít pevné nervy s prvákama. 

Poslední dny v páté třídě
Kuba Kubíček

Poslední dny byly super. Protože v březnu vypukla epidemie covid-19 a byli jsme všichni v karanténě, tak se do školy moc nechodilo. V květnu se  nás do školy mohlo vrátit jen patnáct. Museli jsme chodit v rouškách, ale zvládli jsme to. Jenom je škoda, že nám zrušili školu v přírodě. Poslední týden jsme hráli různé hry, dívali se na filmy a povídali si. Objednali jsme si třídní mikiny s nápisem Bay Bay Gang. Poslední dny jsme pomáhali paní učitelce uklízet skříně, poličky a celou třídu. Paní učitelka nám objednala pizzu, já s kamarádem jsem měl šunkovou. Jak nám přišly krásné tyrkysové třídní mikiny, tak jsme se šli fotit do parku. Poslední den dostaneme vysvědčení. Na pátou třídu a hlavně na paní učitelku nikdy nezapomenu. 

Poslední dny v páté třídě
Sára Nebřenská

Po velkých prázdninách jsem se já a určitě i ostatní těšili do školy. Ze začátku jsme opakovali a povídali si o prázdninách. Učili jsme se až do 11.3. kdy zavřeli školy kvůli epidemii. Dva měsíce jsme se učili přes skype a potom mě maminka přihlásila do školy. Jsem ráda, že můžu být ve škole, deset dětí zůstalo doma. Sedíme od sebe dva metry a desinfikujeme se. Sára a Maruška se dostaly na gymnázium. 23.6. jsme dostali školní mikiny, jsou úžasné. Zítra dostaneme vysvědčení, už se moc těším.

Poslední dny v páté třídě
Martin Mohaupt

Už si úplně nepamatuju začátek páté třídy, jenom jsem věděl, že budeme mít paní učitelku Bayerovou. Ta nás dobře učí matematiku a český jazyk. Ze začátku roku mi moc učení nešlo. Ale v druhém pololetí se to zlepšovalo. Pak přišel covid-19 a my jsme se začali učit přes skype. Pak jsme se vrátili do školy a musíme nosit roušky. Normálně jsme se učili a přišel konec školního roku. 





Poslední dny v páté třídě
Sára Gašicová

Hned v září jsme nastoupili do páté třídy, jsme nejstarší na prvním stupni. První týdny byly na rozjezd. Potom jsme začali psát diktáty a testy. Měli jsme dvě odpolední vyučování. Také jsme měli hodně akcí. Takhle to pokračovalo až do 11.3., kdy přišel covid-19. Paní učitelka nám dala úkoly a začala výuka on-line. 25.5. jsme nastoupili do školy. Psali jsme testy a nosili roušky. Také jsem dělala přijímačky na gymnázium. Chodit do školy mělo své výhody. Paní učitelka nám objednala mikiny a pizzu. Focení v mikinách jsme měli 24.6. Byl to super rok !

Poslední dny v páté třídě
Maria Vršková

První dny v září byly jako normálně. Ale je pravda, že jsem se do školy těšila. První týden byl fajn, ale pak se to zhoršovalo. Začali jsme psát diktáty a testy. Ale i tak to bylo super. Najednou přišly Vánoce a všichni se radovali. Přinesli jsme dárky a slavili jsme. Já a moje kamarádka Renča jsme dělaly pořadatelky na vánoční hodině. Každý si nachystal nějaké vtipy, kouzla nebo básničku. Všichni jsme se pobavili. Uběhly Vánoce a zima. V březnu začala karanténa, která nás měla ochránit před covidem-19. Nikam se nemohlo chodit. Tak jsme byli doma a učili se na mobilu. Hodně se nám to sekalo, ale přežili jsme to. Potom jsme přišli do školy. Mohlo nás být 15. Nějaké hodiny jsme měli i s těma, co byli doma, byla to sranda. Poslední dny jsme hráli hry a dívali se na filmy. 


Poslední dny v páté třídě
Renáta Nakládalová

Náš pátý školní rok začal 3.9. 2019 s paní učitelkou Mgr. Danou Bayerovou. Rozdali jsme učebnice a podepsali sešity. A začali se učit. Školní rok probíhal bez problémů. Jenže přišel do Česka koronavirus a karanténa. Museli jsme zůstat doma a učit se online. Učili jsme se skoro jako ve škole. Byli jsme rozdělení na kluky a holky, protože je nás ve třídě hodně. Ale pořád jsme se učili, vyplňovali pracovní listy. 25. května nás 15 nastoupilo do školy. Nosili jsme roušky a seděli 2 m od sebe. Každá třída začínala v jiný čas a měla jinak přestávky. Nesměli jsme se potkat. V jídelně jsme seděli také daleko od sebe. Každou přestávku jsme se desinfikovali. Zítra dostaneme vysvědčení. Všichni doufáme, že se koronavirus nevrátí. 


Poslední dny na prvním stupni
Roman Vymazal

Nastupuji do školy. Těším se na paní učitelku a jsem zvědavý, jak bude vypadat naše třída. Začali jsme se učit podle rozvrhu. Škola mě celkem bavila, těšil jsem se, co budeme probírat. Ve druhé třídě jsme jeli na školu v přírodě a byli jsme indiáni. Byli jsme i v Kovozoo. Učila nás paní Sakařová a potom paní Harásková. V páté třídě nás převzala paní učitelka Bayerová. Je to dobrý pocit, když vidíte, kolik jste se toho naučili. Potom školu zavřeli kvůli koronaviru. V květnu jsme nastoupili zpátky a zítra nás čeká vysvědčení. 

Poslední dny v páté třídě
Matyáš Trněný

Poslední dny byly celkem dobré. Hráli jsme hry, povídali si, dívali se na filmy. Mělo to jednu nevýhodu – museli jsme nosit roušky. Ve třídě nás mohlo být jen 15. Jeden den jsme měli pizzu, která nám mega chutnala. Ale pak jsme nemohli sníst oběd. V úterý jsme nafasovali mikiny, které jsou strašně hezké a pohodlné. S klukama hrajeme karty a monopoly. Včera jsme se viděli s kamarádama, kteří nechodí do školy. Měli jsme focení. Fotili jsme se v třídních mikinách. Fotil nás taťka Kuby Sedláčka, protože má dobrý foťák. Uklízeli jsme výkresy. Do jídelny taky nosíme roušky a musíme být dál od sebe. Zítra nás čeká poslední den v páté třídě. 


Poslední dny v páté třídě
Sára Žurmanová

Tento týden je strašně super. Hrajeme hry, díváme se na filmy. Děláme různé věci pro prváčky a hlavně uklízíme. Nejvíc s kamarádkama hrajeme Bobří bandu, karty a různé hry. Skoro každý den si čteme knihu Puntíkáři. Do třídy chodí 15 dětí. Do školy nám vozí ovoce a zeleninu. Někdy s ei zasmějeme, protože paní učitelka je bezvadná, vtipná, zábavná, super a bude nám po ní smutno. Máme třídní mikiny na památku. Ve středu jsme se fotili v zámku, přijeli i spolužáci, kteří jsou doma. Dnes je čtvrtek a my píšeme tuto práci. Maruška nám donesla nějaké sladkosti, protože zítra bude vysvědčení a na to už nebude čas. Nejhorší je to, že moje dvě kámošky odchází na jinou školu. Bude mi po vás smutno. Těším se na šestou třídu, ale nechci ztratit paní učitelku  a hlavně spolužáky. 

Poslední dny v páté třídě
Natálie Voznicová

Dne 3.9. 2019 jsme šli do školy jako páťáci. Jsme nejstarší na prvním stupni. Paní učitelka nám řekla, že pojedeme na školu v přírodě, všichni se moc těšili. V prvním pololetí byly známky na dobré cestě. Byly průšvihy, ale míň než ve čtvrté třídě. Ale potom přišel coronavir. Zavřeli všechny školy a školky. My jsme byli dva měsíce doma. Měli jsme online výuku. Potom mohlo jít 15 dětí do školy. Zbytek zůstal doma. Nosili jsme roušky a v televizi říkali, že se to na podzim vrátí. Ve škole jsme se učili a poslední týden jsme hráli hry a dívali se na filmy. Je to super až na coronavirus.

Poslední dny v páté třídě
Adéla Sanislová

Poslední týden v páté třídě mě velmi bavil. Hráli jsme spoustu her. Taky jsme procvičovali shodu přísudku s podmětem. Ve středu jsme prožili focení v parku. Dnes ve čtvrtek zase budeme hrát hry. Dvě holky tuto třídu opustí, protože jdou na gympl do Kroměříže. Tuhle třídu jsme si velmi užila, učila nás paní učitelka Dana Bayerová. Tenhle rok byl super, naučila jsme se spoustu nových věcí. Tenhle rok byl sice složitý, ale krásný. Ahoj, pátá třído. 





